
Poznajemy pythona A

S u m a  o w o c ó w

Kazik przyjmuje worki z owocami. Dzisiaj, na ten przykład, w pierwszym
były jabłka, w drugim gruszki, w kolejnym śliwki i tak dalej. Na każdym worku jest 
napisane, ile owoców zawiera [1,1024]. Kazik jednak nie lubi liczyć. Powiedz mu, ile
dostał w sumie wczoraj owoców. Łatwo to zliczyć, ponieważ spisał w jednym 
wierszu wszystkie liczby z worków..

Przykład:
Wejście:
8 7 24 1
Wyjście:
40

Przykład:
Wejście:
8
Wyjście:
8

mała pomoc:
help(rozkaz), input ( ), int ( ) float ( ), print ( ) +

tekst.split()

for iterator in zbiór/lista:
rozkazy


